# 恒宇信通航空装备(北京)股份有限公司 2024年度业绩预告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整、没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

## 一、本期业绩预计情况

(一) 业绩预告期间

2024年1月1日——2024年12月31日。

(二) 业绩预告情况

√扭亏为盈

√因触及《创业板股票上市规则》第10.3.1条规定的情形,股票交易已被实 施退市风险警示的公司。

项目	本会计年度	上年同期
利润总额(如适用)	盈利: 2,300.00 万元 - 2,850.00 万元	亏损: -15,638.18 万元
归属于上市公司 股东的净利润	盈利: 2,300.00 万元 - 2,850.00 万元	亏损: -16,741.33 万元
扣除非经常性损 益后的净利润	盈利: 1,170.00 万元 - 1,720.00 万元	亏损: -17,589.7 万元
营业收入	16,000.00 万元 - 20,000.00 万元	-8,176.94 万元
扣除后营业收入	16,000.00 万元 - 20,000.00 万元	-8,292.18 万元
项目	本会计年度末	上年末
归属于上市公司 股东的所有者权 益	115,000.00 万元 - 130,000.00 万元	120,878.24 万元

#### 二、与会计师事务所沟通情况

本期业绩预告相关的财务数据未经会计师事务所审计。公司已就本次业绩预 告有关事项与会计师事务所进行了预沟通,会计师事务所对本次业绩预告进行了 预审核,公司与会计师事务所在业绩预告方面不存在重大分歧。

### 三、业绩变动原因说明

报告期内,公司预计扭亏为盈,原因为:

公司产品均为军品,主要客户为航空工业集团及其下属单位,最终用户为特定领域用户,相关产品销售定价基本需采用审核定价机制。

2023年,公司根据相关产品价格审核结果对2023年度及以前年度需要审价的产品收入进行了调整,按照会计政策调整当期营业收入,由于前期公司产品型号较为集中且涉及周期较长,调整金额较大,公司特定领域产品价格调整导致2023年营业收入及净利润为负。

2024 年,公司在维持原有业务产品和应用机型的基础上,积极推动新机型与新产品配套的研发和量产,进一步提升主要产品的核心竞争力并增强公司的持续经营能力。本报告期内公司经营状况良好,主营业务未发生重大变化,公司经营业绩受产品价格调整影响较小,报告期内经营业绩预计与上年同期相比实现扭亏为盈。

# 四、其他相关说明

- 1、本次业绩预告是公司财务部门初步测算的结果,未经会计师事务所审计, 具体财务数据以公司正式披露的2024年年度报告为准。
- 2、如公司2024年度经审计后的利润总额、净利润、扣除非经常性损益后的净利润三者孰低为负值,且扣除后的营业收入低于1亿元,根据《深圳证券交易所创业板股票上市规则(2024年修订)》的规定,公司股票在披露2024年年度报告后,公司股票可能被终止上市,详见公司同日披露的《关于公司股票可能被终止上市的风险提示公告》(公告编号: 2025-002),敬请广大投资者注意投资风险。
- 3、公司将严格按照《深圳证券交易所创业板股票上市规则(2024年修订)》等相关规定,及时履行信息披露义务,公司指定的信息披露媒体为巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn),公司相关信息均以在上述指定信息披露媒体登载的公告为准,敬请广大投资者谨慎投资,并注意投资风险。

#### 五、备查文件

1、董事会关于本期业绩预告的情况说明。 特此公告。

恒宇信通航空装备(北京)股份有限公司董事会 2025年1月21日